

Внешние признаки состояния наркотического или токсикоманического опьянения

Если знать признаки наркотического опьянения, это поможет спасти человеку жизнь.

Человека в состоянии алкогольного опьянения определить нетрудно, у него несвязная речь, нарушена координация. Выпивший человек может проявлять либо агрессию, либо наоборот, становится очень мягким и веселым. По шатающейся походке и перегару легко определить напившегося человека. А вот наркотическое опьянение проявляется иначе.

Физиологические признаки наркотического опьянения отличаются в зависимости от типа наркотика. Но в целом, есть общие особенности, характерные для всех случаев отравления наркотическими веществами.

Основных признаков наркотического опьянения:

- Бледность кожи, землистый цвет лица.
- Зрачки расширены или сужены в точку, не реагируют на свет.
- Явный признак наркотического опьянения – красные мутные глаза.
- Нарушена координация движений.
- Зуд по телу заставляет человека, употребившего наркоту, постоянно чесать руки, лицо, тело.

Как меняется поведение человека под наркотическим опьянением:

- смена настроения без видимых причин;
- пострадавший либо быстро тараторит либо говорит медленно, протягивая каждое слово;
- человек под наркотиками либо заторможен либо резко двигается, будто бьется в припадках;
- зацикленность на чем-то, человек в наркотическом опьянении может часами рассказывать историю или выполнять однотипное действие;
- ярость впечатлений, его может невероятно впечатлить вкус конфеты или расстроить цвет травы, например.

Клинические признаки наркотического и токсического отравления проявляются сразу:

- нарушения сна, бессонница;
- мышечные спазмы, боль в суставах;
- сухость во рту;
- нарушения потенции, плохая эрекция;
- нестабильность артериального давления.

Симптомы состояния наркотического отравления отличаются в зависимости от того, какой тип наркотика был употреблен.

Признаки наркотического отравления каннабиноидами(марихуана, травка, каннабис, каннабиол, конопля) специфичны, поэтому их легко определить.

- Красные глаза с расширенными зрачками, отекшие веки;
- Беспринципная смена настроения, накурившийся плана может то смеяться, то плакать каждые 10 минут, ему то хочется поговорить с кем-то, то резко побыть одному;
- Сухость во рту и облизывание губ, слюна становится вязкой, человек постоянно сплевывает;
- повышенный аппетит также является симптомом употребления конопли;
- Желание поболтать на разные темы, но при этом человек постоянно упускает нить разговора, перескакивает с темы на тему или долго сосредотачивается на одной детали;
- Внимание рассеяно, человек может не помнить, что происходило несколько минут назад;
- Из-за галлюцинаций может появиться страх и паника;
- Ускоренный ритм биения сердца.

Симптомы наркотического отравления психостимуляторами (кокаин, «скорость», альфа-пвп) имеют свои отличия:

- Отсутствует аппетит и чувство усталости, в этом состоянии человек чувствует себя супер работоспособным;
- Последствия бессонницы отражаются на коже, особенно на лице, у человека появляются синяки и мешки под глазами, взгляд потухший;
- Часто может наблюдаться трепет конечностей и галлюцинации.

Признаки употребления амфетамина и метамфетамина схожи с кокаиновым опьянением, но есть и особенности. Психостимуляторы действуют на организм так:

- округленные глаза, расширенные зрачки;
- повышенная активность, бодрость и отменное настроение, пострадавший не может усидеть на месте;
- человек не хочет спать и чувствует прилив сил, повышается концентрация;
- отсутствует аппетит;
- речь эмоциональна, много болтает и активно жестикулирует при этом.

Признаки наркотического отравления опиатами(героин, морфин, кодеин) отличаются от других кардинально:

- зрачки сужены и не реагируют на свет, глаза красные, а на нижних веках синяки;

- заторможенность, сонливость, человека может рубить в сон прям посреди разговора;
- речь медленная, каждое слово больной растягивает, может несколько раз повторять одно и то же;
- человек под опиатами добродушен и спокоен;
- кожа бледная, губы могут быть красными, припухлыми.

Признаки передозировки ЛСД, экстази, галлюциногенными грибами или семенами характеризуется появлением у пострадавшего:

- эйфории;
- дрожания конечностей;
- нарушения координации движений;
- пространственной, временной дезориентацией;
- зрительными, слуховыми галлюцинациями;
- тахикардией;
- расширением зрачков.

Что делать при первых признаках отравления наркотическими веществами:

Симптомы наркотической ломки начинают проявляться через 8-10 часов после употребления наркоты. Человек начинает нервничать, злиться, он впадает в депрессию, может быть агрессивен по отношению к окружающим. Передозировка или ядовитая синтетика могут стать причиной наркотического отравления. Вследствие тяжелого абстинентного синдрома, человек может впасть в кому и умереть.

Если человек не может сказать ни слова, бьется в конвульсиях, задыхается или неадекватно себя ведет, нужно немедленно вызывать скорую.

Счет идет на минуты.

До приезда медпомощи, если человек отравился наркотиками, нужно обездвижить его, чтобы он не смог нанести вред ни себе, ни окружающим. Лучше уложить его на бок на твердую поверхность. При этом нужно расстегнуть пуговицы, освободить одежду, чтобы больной мог дышать. Наркотики очень быстро всасываются в кровь, поэтому промывание желудка может быть нецелесообразным.